

"2025, Bicentenario de Primera Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca"

### SECRETARÍA DE FINANZAS.

# **DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA.**

NOMBRE DEL COMISIONADO:

María Teodora Ventura Cruz.

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/DAIF/0220/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN:

Notificar Citatorio, Notificar Oficio y

Levantar Acta.

LUGAR DE COMISIÓN: FECHA DE COMISIÓN: San Francisco Ixhuatán, Oaxaca.

20 al 21 de febrero de 2025.

## **INFORME DE ACTIVIDADES**

### El día 20 de febrero de 2025:

- Viajé de la ciudad de Oaxaca de Juárez en el vehículo oficial con el oficial de transporte asignado, con destino a San Francisco Ixhuatán, Oaxaca, llegando a mi destino me dirigí a la Sindicatura Municipal del Municipio de San Francisco Ixhuatán para presentarme y entregar mi orden de comisión para recabar la firma y sello correspondiente, posteriormente me dirigí al domicilio fiscal de la contribuyente con el objeto de Notificar Oficio, sin embargo, al no encontrar al Representante Legal de la contribuyente procedí a Notificar Citatorio para el día siguiente.
- Pernocte en la localidad de San Francisco Ixhuatán, Oaxaca.

### El día 21 de febrero de 2025:

- Continuando con mis actividades acudí al domicilio fiscal de la contribuyente ubicado en San Francisco Ixhuatán, con el objeto de Notificar Oficio y Levantar un acta parcial de visita domiciliaria.
- Posteriormente me dirigí a la Sindicatura Municipal del Municipio de San Francisco Ixhuatán para recoger mi orden de comisión.
- Al finalizar con mis actividades me dirigí en el vehículo oficial a la ciudad de Oaxaca de Juárez, con el oficial de transporte asignado.

**ELABORÓ** 

AUTORIZÓ

Subsecretaria de Ingresos
Secretaria de Ingresos
Secretaria de Financias
Gobierno del Financias

C. María Teodora Ventura Cruz.

Auditora.

**L.C.P. Grimaldo Santiago López**Director de Auditoria e Inspección
Fiscal

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial

"General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio Saúl Martínez Avenida Gerardo Pandal Graff Núm. 1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71295 Teléfono: 01 951 5016900 Ext. 23763 y 23769.

